
Mediale 
Berichterstattung 
und
Wahrnehmung
Fragen im Rahmen der Studie zur 
Saisonevaluierung 2022/2023



Primärstudie
Marktanalyse Wintersportler:innen
im D-A-CH-Raum

Erhebung September 2023

Bevölkerungsrepräsentative 
Online-Umfrage unter 14- bis 70-Jährigen

~ 1.000 befragte Wintersportler:innen pro Land



S
C
H
W
E
IZ

40%

Ö
S
T
E
R
R
E
IC
H

40%

D
E
U
T
S
C
H
L
A
N
D

Haben Sie im 
vergangenen Winter, 
vor allem zu Beginn der 
Saison, mediale 
Berichterstattung zum 
Thema 
Skifahren/Snowboarden 
wahrgenommen?
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Diese 
Berichterstattung 
war überwiegend
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Zusammen zwischen der Wahrnehmung der 
Berichterstattung und der Urlaubsplanung im kommenden 
Winter
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